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В настоящее время в системе дошкольного образования происходят 

изменения, ориентированные на опережающее развитие образовательной 

системы. Актуальность использования информационных технологий 

обусловлена социальной потребностью в повышении качества образования, 

практической потребностью в использовании в дошкольных образовательных 

учреждениях современных компьютерных технологий.  Интерактивные методы 

выступают вспомогательным средством подачи материала. Они  позволяют 

эмоционально  раскрасить  процесс обучения,  дают возможность охватить 

бо́льшее количество воспитанников, в том числе не посещающих 

образовательные учреждения по ряду причин. Процесс обучения становится 

интересным и продуктивным. Для того чтобы сделать процесс игры за 

компьютером полезным, можно использовать уникальный онлайн-сервис    

LearningApps, где творческому педагогу предоставляется возможность создать 

свои собственные интерактивные упражнения.  

 Особенности применения модулей LearningApps : 

 игры  могут использоваться во всех образовательных областях;  

 повышают мотивацию у детей к процессу познания; 

 создают благоприятный эмоциональный фон; 

 развивают также творческие способности детей; 

 можно использовать не только на занятии, но и в свободное от занятий 

время; 

 форма проведения игр индивидуальная, фронтальная. 



В работе нами используются созданные нами и другими специалистами 

игры. Детей особенно привлекают игры на SMART досках, процесс создания 

которых представлен в данном тренинге. 

Цель тренинга: научить педагогов использовать возможности онлайн-

сервиса LearningApps для создания интерактивных модулей к занятиям. 

Задачи: 

- познакомить с методикой создания новых интерактивных модулей  в 

приложении LearningApps; 

- организовать практическую работу педагогов в  онлайн-

сервисе   LearningApps. 

Оборудование: компьютер или ноутбук, интернет соединение. 

Ход тренинга. 

Организационный момент 

Коллеги! Приветствуем вас на тренинге  по изучению  онлайн-сервиса    

LearningApps  и созданию интерактивных модулей. 

Достоинства этого сервиса:  

 бесплатный доступ;  

 широта возможностей; 

 удобство навигации; 

 простота в использовании; 

 возможность использовать в играх красочные и привлекательные 

материалы, звуковые эффекты; 

 быстрота создания игры; 

 моментальная проверка правильности выполнения; 

 широкая линейка готовых игр, которая постоянно пополняется; 

 для удобства работы имеются готовые шаблоны; 

 можно делиться ссылкой на игру. 

 Минус  сервиса – это невозможность работать без интернета. 

 Конструктор интерактивных модулей LearningApps.org позволяет удобно 

и легко создавать интерактивные упражнения. Любой педагог, при желании,  



имеющий  навыки работы с ИКТ, может создать свой ресурс – интерактивные 

модули  для учебных и воспитательных целей.   

LearningApps - бесплатный онлайн-сервис, разработанный в Германии. 

Сервис работает на нескольких языках, выбираем русский.   

Основная часть 

1. Адрес сайта: https://learningapps.org/  

Регистрация на сайте для использования каталога упражнений   

необязательна. Каждый желающий может «потренироваться» и создать 

упражнение любого типа. Однако для его сохранения необходима регистрация. 

2. Знакомство с основными элементами меню сайта. 

Выберите вкладку « Все упражнения». 

Через эту вкладку можно просматривать готовые упражнения. Все 

предлагаемые виды упражнений разбиты на категории. Выберите категорию 

«Человек и мир». «Дошкольники». Игра «Овощи и фрукты». Выполните 

задание. 

3. Изменение упражнения. 

Чтобы изменить упражнение, необходимо выбрать вкладку «Создать 

подобное упражнение». 

В появившемся окне можно внести свои необходимые изменения. 

Для сохранения получившегося  упражнения, выберите вкладку 

«Сохранить в «Моих упражнениях», заранее зарегистрировавшись на этом 

сайте. 

4. Категория «Новое упражнение», через эту вкладку можно создать 

новые упражнения. 

Практическое задание «Создание нового упражнения». 

Создадим упражнение c помощью шаблона «Найди пару».  

1. Выберите вкладку «Новое упражнение». 

- выберите шаблон «Найди пару», 

2. Введите название упражнения. Опишите задания, оно будет появляться 

в начале упражнения. Если это не нужно, можно оставить это поле пустым. 

https://learningapps.org/


3. Далее задайте пары и соответствия. Это может быть текст и видео или 

аудио и текст - по вашему желанию. Далее введите текст, или выберите 

картинку аудио или видео.  

4. Добавьте несколько элементов в группе, выберите вкладку « +Добавить 

следующий элемент».  Если пары составлены правильно, они автоматически 

проверяются и удаляются. Если эта опция не активирована, то составленные 

пары останутся на экране до тех пор, пока пользователь не решит проверить 

решение. Правильно составленные пары не исчезнут.  

5. В поле «Обратная связь» введите текст, который будет появляться, 

если упражнение выполнено верно. В поле «Помощь» можно ввести подсказку. 

6. Выберите вкладку «Установить и показать предварительный 

просмотр», чтобы просмотреть задание. Если необходимо изменить задание, 

выберите вкладку «Вновь настроить», если упражнение готово, выберите 

вкладку  «Сохранить упражнение». 

7. После сохранения, данное упражнение находится во вкладке «Мои 

упражнения» и доступно для использования, редактирования и встраивания в 

сетевые ресурсы. Упражнения можно рекомендовать родителям воспитанников, 

коллегам. 

Рефлексия 

Как   можно  использовать приложение LearningApps в своей работе? 

Делимся ссылками на личные упражнения в приложении LearningApps. 

Интерактивный модуль «Дифференциация с-ш» 

https://learningapps.org/display?v=pxejyix2a2 

Интерактивный модуль «Дифференциация З-Ж» 

https://learningapps.org/display?v=ppvnm20e321 

Интерактивный модуль «Овощи и фрукты» 

https://learningapps.org/display?v=p211crm9j21 

Интерактивный модуль «Сказки» 

https://learningapps.org/display?v=pr35foh0c21 
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Интерактивный модуль «Твердый-Мягкий. Дифференциация звуков [т] и 

[ть]»  

https://learningapps.org/display?v=psq633b2322 

Интерактивный модуль «Мое село- Терновка» 

https://learningapps.org/display?v=passgpvav2 

Интерактивный модуль «Расставим продукты на полках» 

https://learningapps.org/watch?v=p08ddft0k22  

Интерактивный модуль «Зимующие птицы» 

https://learningapps.org/watch?v=py5nmgoik22  

Интерактивный модуль «Зимующие птицы Воронежской области» 

https://learningapps.org/watch?v=p69iuq58k22  

Интерактивный модуль «Викторина по произведениям К.И.Чуковского и 

С.Я.Маршака» 

 https://learningapps.org/watch?v=ppnzwzbdn21  

Интерактивный модуль «Кому принадлежат эти вещи?» 

https://learningapps.org/watch?v=pujqw183c21  

Таким образом, использование интерактивных модулей онлайн-сервиса 

LearningApps в образовательном процессе способствует развитию внимания, 

воображения, мышления, памяти, речи дошкольника. Является эффективным 

средством повышения учебной мотивации, так как задания яркие, интересные, 

представлены в игровой форме. Присутствует оперативная обратная связь 

«воспитанник-педагог-воспитанник». Заложена ситуация успеха для каждого 

воспитанника, так как система не даст завершить задание с неправильным 

ответом и ребенок обязательно выполнит задание правильно, используя 

подсказки, не боясь ошибиться так как  количество попыток не ограничено.  
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